

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Контакт anastasia.kotenkova@cmslegal.ru

Дата **2 февраля 2022 г.**

Страниц **2**

CMS Russia

Пресненская наб., д. 10, блок С

123112 Москва

Россия

T +7 495 786 40 00

F +7 495 786 40 01

cms.law

Новые назначения в CMS Russia: продолжаем стратегическое развитие и укрепляем команду

г. Москва, 2 февраля 2022 г. – Команда CMS Russia сообщила о новых перспективных назначениях на руководящие должности. Ирина Шурмина заняла пост советника и главы новой практики цифрового права, Ольга Одинцова присоединилась к команде в должности партнера и руководителя отдела по развитию новых продуктов и бизнес-решений. Также в рамках стратегического развития фирмы в качестве советника и главы практики M&A присоединился Гурген Горцунян.

На должности руководителя новой практики цифрового права советник Ирина Шурмина будет сопровождать клиентов в сфере инновационных бизнесов и консультировать по вопросам регулирования цифровых технологий, а также продолжит сопровождение проектов по персональным данным, рекламному праву и интеллектуальной собственности. Ирина также возглавляет Группу по инновациям в CMS Russia, в рамках которой развивает направление LegalTech.

Ольга Одинцова, партнер, в роли руководителя отдела по развитию продуктов и бизнес-решений станет координатором инициатив по открытию новых направлений для бизнеса и созданию инновационных юридических технологий. До прихода в CMS она более 16 лет проработала в консалтинговых компаниях Большой Четверки.

Гурген Горцунян, советник, укрепит команду корпоративного права и возглавит практику M&A в CMS Russia. Гурген обладает более чем 18-летним опытом работы в международных юридических фирмах и работы в качестве главы юридических департаментов в таких компаниях как Philips Russia и Ozon.

Жан-Франсуа Маркер, управляющий партнер CMS Russia, комментирует: *«Я рад приветствовать наших новых лидеров команд. Их назначения отражают перспективный подход компании к ведению бизнеса в России. В мире постоянно ускоряющихся изменений, где технологии приобретают все большее значение, наши четкие, ориентированные на бизнес рекомендации помогают клиентам уверенно смотреть в будущее. Каждый из наших новых руководителей обладает богатыми знаниями и опытом и будет играть важную роль в поддержке наших клиентов в это непростое время перемен».*

-----КОНЕЦ СООБЩЕНИЯ-----

Контакт:

Анастасия Котенкова,
Менеджер по маркетингу и развитию бизнеса, CMS Russia
Т: + 7 495 786 40 00
E: anastasia.kotenkova@cmslegal.ru

Справка о CMS:

CMS – это международный альянс юридических фирм, образованный в 1999 году с целью создания профессиональной организации, способной оказывать юридические и налоговые услуги высочайшего качества. CMS объединяет более 5 000 юристов в 80 офисах в 45 странах мира.

CMS оказывает полный спектр юридических и налоговых услуг в различных отраслях экономики, включая корпоративное право / M&A, антимонопольное право, банковское право, интеллектуальную собственность, недвижимость и строительство, разрешение споров, трудовое право, страхование, энергетику, фармацевтику и биотехнологии, инфраструктуру и проектное финансирование, технологии, цифровое право, коммуникации и СМИ и другие.

В московском офисе CMS работает более 50 юристов, квалифицированных по российскому, английскому, немецкому и французскому праву. Работая в России с 1992 года, мы консультируем крупнейшие международные и российские компании по всем юридическим и налоговым аспектам их бизнеса в России.

Для более подробной информации, пожалуйста, посетите наш сайт **cms.law**